
Häufigkeit und Beweggründe für das Tragen von Trikots im Urlaub
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Tragen von Trikots des Lieblingsvereines im Urlaub
Gründe für das Tragen von Trikots des Lieblingsvereines 
im Urlaub

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 22.07.2025 bis 24.07.2025

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=1.476 Fußball-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala), davon n=802 die Trikots ihres Lieblingsvereines im Urlaub tragen

Frage: Tragen Sie im Urlaub Trikots oder Fanartikel Ihres Lieblingsvereins?; Was motiviert Sie dazu, Trikots im Urlaub zu tragen? (Mehrfachantworten möglich; gestützte

Antworten)


